

Calahorra desembarca en la capital

Madrid acoge hoy la presentación de la Semana Santa calagurritana y las Jornadas de las Verduras



MARÍA FÉLIZ

Dentro de los actos está previsto una procesión de legionarios y cofrades, el desfile de la verdura y una comida degustación

CALAHORRA. Que se prepare Madrid que Calahorra llega con fuerza a presentar en la capital la Semana Santa Calagurritana y las Jornadas Gastronómicas de las Verduras. Desde el Consistorio llevan semanas preparando la cita que tiene como objetivo que los dos actos tengan repercusión en los medios de comunicación nacionales; uno, para atraer a más visitantes a la ciudad y el otro para conseguir esas inserciones que faltan para que la ciudad se haga con la Declaración de Bien Turístico Nacional para su Semana Santa.

Una delegación de calagurritanos, encabezada por el alcalde, Luis Martínez-Portillo, y el consejero de Educación, Cultura y Turismo, Gonzalo Capellán, e integrada por varios concejales de la Corporación municipal, miembros del Paso Viviente y la Cofradía de la Vera Cruz, profesores y alumnos de la Escuela Superior de Diseño de La Rioja y los modelos viajan hoy a Madrid a vender las maravillas de la huerta calagurritana y los actos que se viven en la Semana Santa de la ciudad.

La cita tendrá lugar a partir de las doce de la mañana cuando la legión de romanos y los cofrades desfilen la Semana Santa calagurritana por las calles del céntrico barrio madrileño de Salamanca.

Será a la una y media de la tarde cuando, en los salones del Centro Riojano, se celebrará el desfile de moda de prendas confeccionadas con verduras y diseñadas por los alumnos de segundo curso del Grado de Moda de la Escuela de Diseño de La Rioja.

El desfile podrá seguirse en directo por internet en la página web www.wouzee.com/users/calahorra.

A partir de las dos de la tarde se servirá una comida, en el mismo centro, elaborada por los cocineros calagurritanos Ventura Martínez, Manuel Álvarez, Esther Barco y Esteban Alegría junto con el pastelero Gabriel Pérez y el heladero Andrés Sirvent. Será un menú-degustación de verduras, desde el aperitivo hasta el postre, acompañado por vinos de las bodegas calagurritanas Dunviro, Viñedos del Carmen y Castillo de Maetierra.

Al almuerzo asistirán periodistas, críticos gastronómicos y bloggers de moda y cocina de Madrid, así como actores o directores de canales especializados.



Pasarela de Verduras. Los modelos que hoy desfilarán en el Centro Riojano de Madrid. :: I. A.

CITA EN MADRID

► **12.00 horas.** Desfile de legiones romanas y cofrades por las calles del céntrico barrio de Salamanca.

► **13.30 horas.** III Pasarela 'Ciudad de la Verdura' con las prendas confeccionadas por los alumnos de ESDIR.

► **14.00 horas.** Comida en los comedores del Centro Riojano a cargo de los cocineros calagurritanos y con las verduras como protagonistas desde el aperitivo hasta el postre.

► **Objetivo.** Dar a conocer las Jornadas que se celebrarán del 21 al 27 de abril y apoyar la petición de Declaración de Bien Turístico Nacional para la Semana Santa.

«Llevar Calahorra al Centro Riojano es trasladar la ciudad al corazón de Madrid»

La edil de Turismo, Mónica Arcéiz, ha apostado nuevamente por llevar las Jornadas a la capital madrileña

:: M. F.

CALAHORRA. Desde que Mónica Arcéiz llegó a la Concejalía de Turismo hace tres años, Madrid ha sido el objetivo de la promoción de las Jornadas Gastronómicas de la Verdura. Se ha dejado de lado la zona norte con Bilbao y San Sebas-

tián para centrarse en la capital.

«Este año se nos ofreció el Centro Riojano y no pudimos decir que no porque llevar Calahorra allí es llevarla al corazón de Madrid», dice la edil que desde ayer se encuentra en la capital.

La experiencia del año pasado en Micrópolis fue buenísima pero teniendo en cuenta que iban a ir la legión romana era como un sueño poder estar en uno de los barrios más céntricos de la villa.

La ilusión por vender su ciudad no le quita, aún así, quebraderos de cabeza. «Llevamos meses organi-

zando todo para poder traer parte de Calahorra a Madrid». Reconoce que «es muy complicado promocionar dos actos distintos en uno mismo y coordinar a tanta gente». Aún así la respuesta de los medios de comunicación ha sido asombrosa. «Viene mucha gente de relevancia de los medios de comunicación nacionales y van a estar los mejores críticos gastronómicos del país», confirma.

Para la edil, este desembarco en Madrid supone «la manifestación de la importancia del turismo para el alcalde de Calahorra».